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Ответы н задания теоретического раунда 

 Задание 1 

Общая максимальная сумма баллов за выполнение задания–  25  баллов. 

 

1. Индийский океан  (1 балл) 

Озеро Танганьика  (2 балла) 

Озеро Виктория (2 балла) 

р. Белый Нил (2 балла) 

Красное море (2 балла) 

 

2. Путь проходил в южном полушарии (2 балла) в пределах 

субтропического климатического пояса (2 балла), где январь – 

       это  летний месяц, поэтому выпадают осадки  (2 балла). 

 

3.   Природная зона – саванн (2 балла). 

 

4. Путь проходил в северном полушарии субэкваториального пояса 

(2балла),  здесь зима, поэтому осадков меньше, (воздух суше) (2балла),    

5.  г. Килиманджаро (2 балла) 

  Восточно-Африканское плоскогорье  (2 Балла) 

     Задание 2.Общая максимальная сумма баллов за выполнение задания–  10  

баллов.Ответ:  

1 Совершил первое кругосветное путешествие Магеллан Ф. 1 балл 

2 Самый большой остров на Земле Гренландия 1 балл 

3 Самые высокие горы на суше Гималаи 1 балл 

4 Искусственное озеро водохранилище 1 балл 

5 Место выхода нагретых магмой горячих вод 

на поверхность  

гейзер 1 балл 

6 Создал первый глобус Бехайм М. 1 балл 

7 Самый широкий на Земле пролив Дрейка 1 балл 

8 Группа островов, лежащих недалеко друг от 

друга 

архипелаг 1 балл 

9 Самые длинные горы на Земле Анды 1 балл 

10 Верхний слой земной коры, покрытый 

растительностью и обладающий плодородием 

почва 1 балл 
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     Задание 3. 

Общая максимальная сумма баллов за выполнение задания–  12   баллов. 

 

  Правильно  показана абсолютная высота холма- 2 балла 

  Правильно показана высота  подошвы – 2 балла 

  Правильно изображен пологий склон- 4 балла 

  Правильно  проведены горизонтали (количество 4) -  4 балла 

 

 
 

  Задание 4  

Общая максимальная сумма баллов за выполнение задания– 9   баллов. 

 

восточнее расположен  пункт А, потому, что 

1. количество осадков к востоку становится меньше, т.к. для Европы 

характерен западный перенос  воздушных масс  (3 балла) 

2.  температура зимнего сезона понижается (3 балла) 

3.  увеличиваются годовые амплитуды температур (3 балла) 

 

 Задание 5. 

Общая максимальная сумма баллов за выполнение задания– 10   баллов. 

  За каждый правильный ответ 0,5 балла  

  

Формы рельефа Объекты 

географического 

положения 

Объекты гидросферы 

Винсон 

Гиндукуш 

Монблан 

Дарфур 

Эребус 

Аппалачи 

 Попокатепетль  

Стип-Поинт, 

 Мерчисон  

Гальинас  

Альмади  

Брахмапутра,  

Нигер 

Ла-Плата,  

Меконг 

Ньяса 

Маракаибо  

Колумбия  

Танганьика 

Гурон  
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